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lel vagy számlamásolattal, továbbá az üzleti könyvek-
kel és esetleges üzleti levelekkel kell bizonyítani. A köt-
levélen vagy számlán fel kell azt is tüntetni, hogy a kül-
földi vevő rendelkezése szerint az eladott nyers terményt 
melyik belföldi ipari vállalat telepére szállította az eladó 
kikészités vagy feldolgozás végett. 

A kikészitő vagy feldolgozó ipari vállalat az átvett 
áruról elismervényt tartozik kiállítani és a bérmunka el-
végzése után az áru kivitelének igazolására előirt bejelen-
tési iven fel kell tüntetni a belföldi eladó nevét és lakó-
helyét, továbbá azt, hogy a feladó ipari vállalat csak bér-
munkát végzett és az ekként kiállított bejelentési iv a 
vámhivatal igazolásával a nyers termény belföldi eladó-
jának megküldendő. 

Ezen eljárási szabályok betartása mellett az eladó a 
befolyt ellenértéket adómentesként kezelheti. Köteles 
azonban az átvételi elismervényt és a bejelentési ivet a 
kötlevéllel vagy számlamásolattal együtt 5 évig meg-
őrizni. 

A rendelet kihirdetése napján, 1929. január 17-én lé-
pett életbe. 

Fúziós illetékmentesség. Az 1928. évi 7910. P. M. sz. 
rendelet (közzététetett a Budapesti Közlöny 1929. évi 
január hó 1-én megjelent 1. számában) a részvénytársa-
ságok és szövetkezetek illetékmentes fúziójának határide-
jét 1929. julius hó l-ig meghosszabbította. 

A nyilvános'számadásra kötelezett vállalatok alkal-
mazottainak 1928. évi illetményei után járó nyugtaille-
tékről kibocsátott 1928. évi 173.000. számú pénzügymi-
niszteri rendelet (közzététetett a Budapsti Közlöny 1928. 
évi december hó 28-án megjelent 294. számában) az 1929. 
évi január hó végéig befizetendő nyugtailleték lerovási 
módját az 1927. évi nyugtailleték lerovását szabályozó 
150.900/1927. P. M. számú rendelet intézkedéseivel egye-
zően szabályozza. 
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Hga^ságigyl ZseMörvéoytár 

Az összes igazságügyi törvényei; és fontosabb rendeletek 
gyűjteménye egy kötetben. 1316 oldalas könyv, könnyen 

olvasható szabad szemmel és zsebbeti is jól elfér. 

Egész bőrbe kötve 40 P. 
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